

«Стихоборье» отмечает лучших



В Центре внешкольной работы состоялся городской конкурс детского литературного творчества «Стихоборье», приуроченный к Международному дню родного языка.

На эту своеобразную творческую встречу собрались те ребята, кто умеют выражать свои чувства стихами. Молодые поэты, в возрасте от 7 до 18 лет, представляли свои «пробы пера» в четырех номинациях. Темы были самые разные: «Люблю тебя, мой край родной», «А память, как колодец, глубока», «Я говорю с тобой стихами души», «Экология души» и т. д.

В конкурсе приняли участие 34 учащихся образовательных учреждений города. Оценивало их выступления компетентное жюри в составе руководителя детского театра «Витаминки» И. В. Саповой, автора и исполнителя песен на свои стихи, члена союза литераторов России Н. В. Будылина и библиотекаря Центральной библиотечной системы Л. В. Чирковой. Они внимательно прослушали каждого участника, высказав похвалу и замечания по каждой творческой работе.

Особо отмечены были учащиеся ГБОУ СОШ № 8 - Диана Глушицина, Наталья Гайденко, Вадим Коновалов и Сергей Иванов; ГБОУ ООШ № 5 - Александр Пименов; ГБОУ ООШ № 2 - Ольга Харитонова; ГБОУ СОШ № 3 - Илья Молодкин. А также учащиеся специальной школы - Анна Парфинова и Даниил Лазарев. Хотелось бы пожелать конкурсантам и дальше развивать свой талант, любить родной язык, ведь в нем наше прошлое, настоящее и будущее!

В. Антипова,
педагог-организатор СП «ЦВР» ГБОУ СОШ № 9

Октябрьское время, №9 от 10 марта 2017 г.